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Vraag Antwoord Scores 

 25 maximumscore 2 
voorbeelden van een juiste berekening: 
• 2,5%  2,5%  1,5%  6,5% 1 
• 6,5% is meer dan 5,3%; de uitspraak van moeder is onjuist 1 
of 
• (100  1,025  1,025  1,015)  106,64 1 
• 6,64% is meer dan 5,3%; de uitspraak van moeder is onjuist 1 
 
 

Zeg het met bloemen! 
 

 26 C 
 

 27 maximumscore 1 
(1) toegevoegde waarde 
(2) betere dienstverlening 
 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 28 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 750.000.000  0,18  € 135.000.000 
 

 29 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
 Arbeidskrachten zijn goedkoper. 
 De landbouwgrond is goedkoper. 
 Het klimaat is geschikter voor de kweek van rozen. 
 In Kenia zijn minder milieumaatregelen. 
 

 30 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• verkoopprijs exclusief btw: € 36,30
121

  100  € 30 

winst per boeket: € 30  € 15  € 15 1 

• brutowinstmarge: € 15
€ 30

  100%  50% 1 

 


